
A
G

O
R

A
W

100P
B

-W
strona nr  29

Numer słupa

Typ, funkcja

E-10.5/12

E-10.5/15

E-10.5/4.3

E-10.5/6

ALA-10

Typ ustoju

Element ustoju ES-2

Objemka OU-1/VE

Objemka OU-1a/VE

Płyta stopowa 0.3x0.3m

Płyta ustojowa U-85

Typ uziomu

Bednarka oc. 30x4mm

Bednarka stalowa-oc. 30x4mm

Klamerka COT 36

Pręt stalowy oc. fi 18mm, dł.3

Śruba oc. M10x25 + N + PO + PS

Śruba oc. M20x25 + N + PO + PS

Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37

Zacisk BELOS 2442 uziemiaj ący śrubowy

Zacisk SLIP 12.05 odgał ęźny przebijaj ący izolacj ę

Hak M16x130 wieszakowy

Hak M16x200 wieszakowy

Hak M16x240 wieszakowy

Hak M16x320 wieszakowy

Hak M20x240 wieszakowy

Hak PD 2.3 nakr ętkowy

Hak SOT 39 wieszakowy

Izolator S115/2

Izolator S80/2

Klamerka COT 36

Konstrukcja mocna Km-10

Konstrukcja mocna Km-1

Ogranicznik przepi ęć SE45.350Bz-5

Ogranicznik przepi ęć SE45.128Bz-5

Opaska PER 15

Osłonka ko ńca przewodu PK 99.025

Poprzecznik PI-1

Rura ochronna A110PS

Śruba M20x350 + N + PK + PS

Śruba M20x400 + N + PK + PS

Tablica i znak ostrzegawczy TZO

Tablica oznaczenia obwodów TF

Tablica identyfikacyjna TID

Taśma stalowa, 2x2, 20x0.7 COT 37

Uchwyt 11 803 dwumetalowy

Uchwyt SO 117.225S odci ągowy

Uchwyt SO 270 naro żny

Uchwyt SO 270 przelotowy

Uchwyt SO 274S odci ągowy

Uchwyt SO 275S odci ągowy

Uchwyt SO 79.6 dystansowy

Zacisk SLIP 12.05 odgał ęźny przebijaj ący izolacj ę

Rozpi ętość przył ącza

Długo ść przewodu AsXSn 2x16mm2

Długo ść przewodu AsXSn 4x16mm2

Długo ść kabla YAKY/YAKXS 4x16mm2

Głowiczka termokurczliwa 502KO 33/S

Hak M12x200 wieszakowy

Hak SOT 29 wieszakowy

Klamerka COT 36

Mufa kablowa nN LJSM-4X16-15

Opaska PER 15

Osłona rurowa BE 50

Pokrywa izolacyjna SP 14

Ramka do mocowania rury FR

Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37

Uchwyt SO 79.5 dystansowy

Uchwyt SO 80 odci ągowy

Uchwyt SO 80.225 odci ągowy

Zacisk SL 29.4 odgał ęźny przebijaj ący izolacj ę

Zacisk SL 29.8 odgał ęźny przebijaj ący izolacj ę

Zacisk SLIP 12.05 odgał ęźny przebijaj ący izolacj ę

Zacisk SLIP 22.1 odgał ęźny przebijaj ący izolacj ę

Zacisk SM 1.11

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

17
18

19
20

21
22

23
24

25
26

27
28

29
30

31
32

33
34

35
36

37
38

39
40

41
42

43
44

45
46

47
48

49
50

51
52

53
54

55
56

57
58

59
60

61
62

63
64

65
66

67
68

69
70

71
72

73
74

75
76

77
78

79
80

81
82

83
84

27,5
104,5

104,5
1

1
2

1
0

8
3

6
5

17
45

22,5
24

12
6

6
24

5
3

4
1

1
1

2
4

2
12

6
4

6
6

12
4

12
4

2
18

1
1

5
1

5
7

11
4

4
2

1
4

1
6

56
187

16
1

4
8

24
1

26
1

34
3

60
23

21
2

8
4

8
20

34

3
8

4
4

4

4
2

2
2

Przewód AsXSn 2x25mm2

32,7

29,6

42,2

3

1
1

1

1
1

1
1

1
1

1
O

5

P
rzyłącze kab.1

3-2/3/1
K

3-2/1
N

2

P
rzyłącze nap.1

P
rzyłącze nap.2

P
rzyłącze nap.3

3-2/2
N

2

S
łup

3-2
O

7

P
rzyłącze nap.1

P
rzyłącze nap.2

P
rzyłącze nap.3

31

180

173

180

180

P
rzyłącze nap.1

R
azem

:

Orientacyjny załom

164

173

P
rzyłącze nap.1

P
rzyłącze nap.2

P
rzyłącze nap.3

P
rzyłącze nap.4

5
K

2

P
rzyłącze nap.1

3-2/3

4x70

4x70

1

Przewód AsXSn - Tor 1

4x70

4x70

26 2840 Rozpi ętość przęsła

4x50

Przewód AsXSn - Tor 2

2x25

2x25

2x25

2x25

29,6

42,2 Przewód AsXSn 4x70mm2

32,7

27,5 Przewód AsXSn 4x50mm2

1

Ż
erdzie

1

1

1

1
U

P
3+

U
P

2

U
P

3+
U

P
2

U
P

17

U
stoje

U
P

17

U
P

3+
U

P
2

0

4 4

3

3

3

1

43

1 111

U
ziom

y

P
 4x3

3 34
15

P
 4x3

8

15

P
 4x3

7,5

7,5

15

7,5
4

8 8

4 4

2

2

2 2

2

8

2
2

8

2

8

1

Inne

2

1

1

1

1

2

1

1

1

2

1
1 1

2

22

4 4 4

3 3

2 2

4

1

42

1

3 6 3

1

1
1

4 4

3,5

3,5

2

2 2

3

2

2

2 2

1
1

P
rzyłącza

153210

6

1912

28

3620

158112320 0141623

32 12152725 01827

1

16

33

4

1

646

1

42 2

2 228 66

1

4244

1
3

444 44

142

8

216 6146

31131

8 7

1

11111

1

1141

44

4

44

4

66

4

444

T
abela m

onta
żow

a linii napow
ietrznej nN

 - N
O

W
O

P
O

G
O

Ń
S

K
A

w
edług album

u Linia nN
i

44 4244


